11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 28.06.2005 13:38:35

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.06.2005 21:17:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10296/answer/10297




YBaxkaeMmnbii Auapeit! J[IeiCTBUTENbHO TaKUX BOIIPOCOB HE 3aaBaiy, T. K. 9TOT BOIIPOC OTHOCUTCS
Oonbie K cynebHO-MeIULIIMHCKOM 3KcmepTu3se. [loaToMy Bam MoryT moMous cygeOHO-MeOUuIIMHCKOe
SKCIIepPTHL. Ypauu!



